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                                                                 ATA Nº006/2022                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                    SESSÃO ORDINÁRIA 29/03/2022 
Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (29-03-2022), às dezoito horas 

e trinta minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para 4º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na 

sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência do vereador SEDENIR BERTE. 

Devido a licença saúde dos vereadores João Henrique Bazzotti-PDT e Clóvis Eduardo 

Kujawinski-PP, assumiram os Suplentes José Carlos Balbinot-PDT e Janete Fátima Alves 

Ferreira-PP, os quais tomaram posse no Gabinete da Presidência as 18h, através de Cerimônia 

conforme Regimento Interno Art.27. §3º. Verificando o quórum estavam presentes nove (09) 

vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Janete Fátima Alves Ferreira, Jair Dias dos Santos, 

José Carlos Balbinot, Elisa Valdete Kohn, Genice Simone Kossmann, Sedenir Clóvis Berté e 

Ivacir Roque Nogueira. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os 

presentes e convidou a Secretária da Mesa Diretora vereadora suplente Janete Fátima Alves 

Ferreira para fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida o Presidente parabenizou o vereador 

Ademar Nadal e a Funcionária Sandra pela passagem do seu aniversário. Na sequência foi posto 

em votação a Ata n° 05 da última sessão Ordinária, sendo aprovada por unanimidade. Após foi 

lido um convite do Executivo, convidando todos para participarem das comemorações do 

município com a 1ª EXP AGRO QUATRO IRMÃOS, com o 2º Balcão do Agronegócio e 2º 

Mostra da terneira leiteira, 1ª mostra de gado de corte, ovinos e equinos de Quatro Irmãos, que 

se realiza-se de 29/04 à 01/05/2022. Na sequência passou se para a leitura do PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº011/2022, DE 25 DE MARÇO DE 2022. AUTORIZA A COMPRA 

DE IMÓVEL. Colocado em discussão o Vereador Ademir Mustchall se pronunciou dirigindo-

se até a tribuna fazendo suas colocações. O Vereador Ademar também se pronunciou na tribuna. 

Após foi colocado em votação onde foi aprovado por todos. Passou se para a leitura do 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº12/2022, DE 25 DE MARÇO DE 2022. AUTORIZA A 

INSTALAÇÃO DE SISTEMA VIA RÁDIO PARA O CONTROLE DE MOTO BOMBAS. 

Colocado em discussão ninguém se pronunciou, foi pra votação onde obteve aprovação 

unânime.  Neste instante foi feito leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº013/2022, 

DE 25 DE MARÇO DE 2022. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR UM 

CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 63.675,00(SESSENTA E TRÊS MIL E 

SEISCENTOS E SETENTA E CINCO REAIS), DESTINADO AO PAGAMENTO DE 

DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES NÃO PROCESSADAS NA ÉPOCA 

PRÓPRIA REFERENTE ATENDIMENTOS NA SOCIEDADE ASSISTENCIAL SANTO 

ANTÔNIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado a disposição dos vereadores 

ninguém se manifestou, foi posto em votação o qual foi aprovado por unanimidade. Fez se a 

leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº014/2022, DE 25 DE MARÇO DE 2022. 

AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado à disposição ninguém se 

manifestando foi pra votação, aprovado por todos. Prosseguindo com a leitura do PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 015/2022, DE 25 DE MARÇO DE 2022.  ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº 1234/2019. Colocado em apreciação não havendo manifestação, foi colocado 

em votação, aprovados por todos.  Passo se para a leitura do PROJETO MUNICIPAL 

Nº016/2022, DE 25 DE MARÇO DE 2022. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado à disposição ninguém se pronunciou, foi para votação, onde foi 

aprovado por unanimidade. Neste momento passou se para a matéria do Legislativo, onde foi 

feito leitura a INDICAÇÃO Nº 002/2022. INDICA A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO 
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DE LIXEIRAS NA RUA MUTCHILIEB, de autoria do Vereador Ademir Musthcall. Após 

leitura o vereador Solicitante fez sua explanação referente a Indicação, em seguida o Presidente 

colocou em votação onde foi aprovado por todos. Na sequência foi feito leitura da 

INDICAÇÃO Nº003/2022. 1º INDICA AO PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO 

PARA QUE ATRAVÉZ DA MESA DIRETORA, SEJA ALTERADO O REGIMENTO 

INTERNO ART.130 (DA DURAÇÃO DOS DISCURSOS), AMPLIAÇÃO DO TEMPO 

DE EXPLANAÇÃO NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS DE 5 MINUTOS PARA 20 

MINUTO. 2º INDICA AO PODER EXECUTIVO PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE OBRAS SEJA EFETUADO MELHORIAS COMO CALÇAMENTO 

OU ASFALTO NA RUA QUE DÁ ACESSO A IGREJA SÃO JOÃO BATISTA. 3º 

INDICA AO PODER EXECUTIVO PARA QUE ATRAVÉZ DA SECRETARIA DE 

OBRAS SEJA EFETUADO MELHORIAS COMO ASFALTO OU CALÇAMENTO NA 

RUA QUE DÁ ACESSO A IGREJA LUTERANA NO CENTRO DA CIDADE. 4º 

INDICA AO PODER EXECUTIVO PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA DA 

AGRICULTURA SEJA REALIZADO A VIABILIZAÇÃO DE COLETORES DE ÁGUA 

NAS COMUNIDADES DO INTERIOR PARA O ABASTECIMENTO DE 

PULVERIZADORES. 5° INDICA PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE COLOCAÇÃO DE UMA LOMBADA 

OU UM REDUTOR DE VELOCIDADE PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SR 

ADELAR MARCHETO NA COMUNIDADE SANTA BÁRBARA, AFIM DE REDUZIR 

A VELOCIDADE DOS VEÍCULOS QUE TRAFEGAM NO LOCAL, de autoria do 

Vereador José Carlos Balbinot, o vereador indicante se dirigiu a tribuna para fazer seus 

esclarecimentos referente as indicações e após foi colocada em votação onde obteve aprovação 

unanime. Ainda com a matéria do Legislativo passou para a leitura do PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO N° 003/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS 

BALBINOT. 1º SOLICITA INFORMAÇÕES RELATIVAS AO TRATOR ESTEIRA, SE 

FOI REALIZADO A REFORMA DO MOTOR, UMA VEZ QUE JÁ FOI FEITA A 

LICITAÇÃO PARA ESTÁ REFORMA. 2º POR QUE AS ÚLTIMAS VIATURAS QUE 

FORAM ADQUIRIDAS (AMBULANCIA E VAN), AINDA ESTÃO PARADAS PARA 

EXPOSIÇÃO E NÃO FORAM LIBERADAS? 3º EM QUE SITUAÇÃO SE ENCONTRA 

O TERRENO DA ANTIGA ESCOLA ALBERTO ROSSETTO, SE FOI RENOVADO 

COM O ESTADO O CONVÊNIO DE CEDÊNCIA PARA O MUNICIPIO, SE ESTE FOI 

RENOVADO QUAL O PLANO QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM PARA 

ESTE LOCAL? Após leitura o Presidente anunciou que será encaminhado aos órgãos 

competentes os referidos pedidos. Passou se para o Grande Expediente onde todos fizeram 

suas colocações, a Vereadora Suplente Janete Fátima Alves Ferreira agradeceu aos familiares, 

amigos e o partido PP pela oportunidade de estar representando o povo no Legislativo, também 

pelos vinte e oito votos que confiaram na sua pessoa. O Vereador José Carlos Balbinot colocou 

para a população os seus Pedidos de Informações e Indicações a fim de fazer melhorias e 

esclarecimentos para a população, também agradeceu pela oportunidade de estar representando 

no Legislativo. Não havendo mais nada a tratar o presidente da casa senhor Sedenir Berté invoca 

a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão, anuncia a todos que logo após a sessão 

encerrar o Prefeito Municipal irá se pronunciar na Tribuna para fazer uns esclarecimentos para a 

população. A próxima sessão será realizada no dia 12 de março as 18hs30min. Nada mais a 

constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário. 

 

           SEDENIR C. BERTÉ             JANETE FATIMA ALVES FERREIRA 

    PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIA/SUPLENTE 


